

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: **Martin Petrůj**

Oponent bakalářské práce: **prof. Ing. Jiří Dvořák, DrSc.**

Akademický rok: 2016/2017

Téma bakalářské práce: Připravenost vybraného zdravotnického zařízení na řešení mimořádných událostí v regionu

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Autor této bakalářské práce řeší systémově přípravu zdravotnického zařízení na mimořádnou událost. V teoretické části se autor správně zaměřuje na vybrané poznatky vztahující se k dané problematice, především legislativě týkající se minimálního technického a věcného vybavení nemocnice a povinnosti nemocnice zpracovat plán krizové připravenosti a traumatologický plán. V praktické části autor správně identifikuje, pro tvorbu modelu, konkrétní zdravotnické zařízení a jeho možnou přípravu na vznik mimořádné události v regionu. Dále se velmi správně zabýval bezpečnostním systémem České republiky a krizovým řízením v souvislosti se zdravotnickým zařízením. Správně hodnotil zdroje rizik ve spádové oblasti nemocnice, která by mohla zapříčinit MU s hromadným výskytem raněných a využil tak správně metodu Checklist kde analyzoval lůžkovou kapacitu, zásoby léčiv a zdravotnického materiálu, odbornost a početní stav personálu nemocnice. Pozitivně hodnotím, že zvolenou mimořádnou

událost modeloval pomocí softwaru TerEr a určil tak nejkratší cestu do nemocnice z místa MU. Pro zjištění, zda je personál nemocnice připravený na hromadný příjem raněných a zda má zkušenost z hromadného příjmu raněných, využil vhodně dotazníkové šetření. Výsledné modelování přispělo k uvedeným návrhům na zlepšení traumatologického plánu a plánu krizové připravenosti.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. V dotazníkovém šetření: jak máte ošetřenou věrohodnost odpovědí a další statistické údaje pro modelování projektů?
2. Obě části teoretická i praktická téměř splývají. Jak vyhledáte potřebné informace pro další řešení tohoto zajímavého úkolu v „Informačních zdrojích světa“ (kde a jak)

Klasifikace oponenta bakalářské práce: A - výborně

V Uherském Hradišti dne 26. května 2017

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------